
Ви запитували – ми відповідаємо 
 

Який порядок реєстрації в службі зайнятості у зв’язку із введенням 
воєнного стану? 

 
Наразі заяви для реєстрації як безробітного в службі зайнятості про 

надання статусу безробітного можна подати до будь-якого (працюючого) 
зручного для обслуговування центру зайнятості наступними способами: 
особисто, під час безпосереднього відвідування центру зайнятості; в 
електронній формі за допомогою засобів Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг (далі – Портал Дія), у тому числі мобільного додатку 
Порталу Дія; за допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку, зокрема за 
допомогою вебсайту Державної служби зайнятості www.dcz.gov.ua. 

 Водночас заява про надання статусу безробітного, про призначення 
допомоги по безробіттю та про припинення реєстрації безробітного може 
подаватися засобами мобільного додатку Порталу Дія особою, яка після 
введення воєнного стану, має та/або мала визначене місце роботи на 
території адміністративно-територіальних одиниць, визначених 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 р. № 204 
"Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, на 
території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми 
«єПідтримка»". У такому випадку вимоги щодо подання особою до центру 
зайнятості документів, перелік яких визначено пунктами 17-19 Порядку 792, 
не застосовуються. 

При цьому під час першого фактичного відвідування безробітним центру 
зайнятості (в якому він зареєстрований), строк якого встановлюється 
протягом 30 календарних днів після припинення чи скасування воєнного 
стану, безробітний зобов’язаний подати до такого центру зайнятості 
документи, перелік яких визначено пунктами 17-19 Порядку 792. Зазначений 
період може бути продовжений з урахуванням поважної причини, 
передбаченої пунктом 28 Порядку 792. У такому разі документи подаються 
до центру зайнятості на наступний день, що настає після закінчення дії 
обставин, що склалися у зв’язку з поважною причиною. 

 
Кіровоградський обласний центр зайнятості 
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